

Zpráva Dopravně bezpečnostního výboru pro zastupitelstvo  
obce konané dne 24. 11.2022

Dopravně bezpečnostní výbor se z důvodu požadavku zastupitelstva na připravení podkladů k zjišťovacímu řízení Lichoceves obec v zahradě setkalo nejdříve 25.10.2022, kdy jsme se seznámili s podklady zjišťovacího řízení.

Na základě prvního setkání dopravního výboru jsme vyvolali jednání s Obecní policií za přítomnosti paní starostky, jehož výsledkem byla nastaven harmonogram pravidelných kontrol nadměrných vozidel v ulici Kladenská

Následně jsme se sešli 8.11.2022 již po seznámení s problematikou zjišťovacího řízení. Na základě tohoto setkání jsme připravili požadovaný návrh vyjádření k zjišťovacímu řízení, který obec použila v celém námi poskytnutém rozsahu.

Na základě informace, že MěÚ Černošice vydalo vyjádření k projektu Obchvat Velkých Přílep, jsme vyvolali jednání s projektantem Okruhu Velkých Přílep, který nás seznámil v jaké fázi je projektová příprava obchvatu objednaná Středočeským krajem. Této problematice se budeme věnovat později a vypracujeme samostatný dokument.

Dne 22.11.2022 proběhla poslední schůzka výboru s hlavní problematikou PID. Ze setkání vyšlo několik hlavních doporučení:

PID: 1 fázi DV doporučuje obnovit pravidelná setkání mezi obcemi na jednotlivých linkách, dopravcem a ROPID. Požádat o předložení vytiženosti jednotlivých linek. Podrobná doporučení výboru pro tato jednání připravujeme.

Cesta pro pěší V Ořešácích: Dopravní výbor se obrátil na místostarostu obce s nutností operativně vyřešit vzniklou situaci. Dále řeší bod zastupitelstva včetně doporučení DV

Umístění přístřešku na zastávce Podmoráňská: DV souhlasí s návrhem Ing. Fiedlera, návrh řeší umístění přístřešku, tak aby byl zachován průchod chodníku financovaný ze SFDI a nedošlo k zásahu do cizího pozemku.

Doporučení DV: zachovat jednotný RAL, lavička

Převzetí Světelného signalizačního zařízení křižovatky Pražská x Kladenská x Roztocká do majetku obce. VD doporučuje, aby bylo do servisní smlouvy zapracováno, že ze strany AŽD budou obci poskytovány v rámci zprávy o servisu pravidelné měsíční výstupy o intenzitě dopravy na jednotlivých vjezdech do křižovatky.

Dopravnímu výboru je známa informace, že obec pracuje na doplnění veřejného osvětlení cesty pro pěší spojující zastávku Podmoráňská a ul.

Dany Medřické, za což bychom chtěli OÚ poděkovat. Ale chtěli bychom upozornit na špatný stav této cesty a na nutnost provedení alespoň nutné údržby, která by cestu odvodnila a dosypala štěrk.

Dne 7. 11. má proběhnout v Kralupech setkání ohledně stavby Přeložky II/240 - 1.Etapa, kam byla předsedkyně DV přizvána. Vyvolali jsme jednání s projektantem, abychom se dopředu seznámili podrobně s problematikou stavby a mohli se na jednání připravit. Setkání proběhne 5.12. v 9:00 v Praze.